

欧冠八强出炉 巴萨、拜仁晋级

新华社巴黎3月14日电 14日的两场次回合较量结束后,进入2017-2018赛季欧洲足球冠军联赛八强的球队已经全部产生。巴塞罗那在焦点对决中主场以3:0完胜切尔西,总比分4:1淘汰对手晋级。首回合五球大捷的拜仁慕尼黑没有过多松懈,客场以3:1战胜土超球队贝西克塔斯,总比分8:1连续第七年挺进八强。

巴塞罗那与切尔西首回合1:1战成平手后,梅西用两射一传的出色表现成为次回合的主宰者,他也达成了欧冠百球里程碑。

开场仅3分钟,梅西与苏亚雷斯打出精妙配合,梅西在角度极小的情况下射门,球从门将库尔图瓦两腿之间钻入球网。梅西出众的视野在第20分钟的一次进攻中得以充分展现,他在中线附近断球后连续突破防线,随后将球交给远点的登贝莱,后者劲射得手。

第63分钟,梅西在禁区线附近突然加速,甩掉防守球员后左脚低射,球再次从库尔图瓦两腿之间入网,阿根廷球星就此完成欧冠个人第100球。

终场前巴萨还有机会改写比分,但保利尼奥的头球攻门被反应迅速的库尔图瓦单掌扑出。

带着五球优势,拜仁慕尼黑做客伊斯坦布尔。第18分钟,蒂亚戈接到队长穆勒的传球,后点推射得手,这是拜仁本赛季各项赛事第100粒进球,不过这位进球功臣在第35分钟因伤被提前替换下场。

下半场开始后不久,拉菲尼亚的传中球导致贝西克塔斯球员格尼自摆乌龙。贝西克塔斯在第59分钟由曾效力于中超山东鲁能队的勒夫打入安慰性进球。拜仁替补前锋瓦格纳在第84分钟用胸口将球磕入网窝,个人欧冠首秀就有进球入账。

72岁的拜仁主帅海因克斯在本场胜利过后创造了一项纪录,他成为欧冠史上首位连续拿到11场胜利的主教练。赛后他说:“我们在合适的时间取得了进球,之后出现注意力下降的情况也属正常。”

西甲成为欧冠八强最大赢家,共有皇家马德里、巴塞罗那与塞维利亚三支球队。英超晋级的是曼城和利物浦,意甲也有尤文图斯和罗马两支球队晋级,另一支八强队伍是德甲霸主拜仁慕尼黑。

欧冠联赛四分之一决赛抽签仪式将于16日举行,八强对阵无回避原则。



3月14日,巴塞罗那队球员梅西(上)在比赛中带球突破。新华社发(胡安·戈萨摄)

主帅巴尔贝尔德狂赞梅西欧冠进球破百： 巴萨能够拥有梅西是种奢侈

新华社马德里3月14日电 巴萨球星梅西在14日晚进行的欧冠八分之一决赛次回合巴萨主场迎战切尔西的比赛中梅开二度,助球队战胜对手晋级八强。巴萨主帅巴尔贝尔德赛后称:自己的球队能够拥有梅西是一种奢侈。

上半场第三分钟,梅西便为巴萨首开记录。下半场他再入一球,为球队将比分锁定为3:0。这两粒进球使他目前在欧冠这

项赛事中的总进球数达到100枚,阿根廷人也成为继C罗之后第二名欧冠进球数破百的球员。

赛后,梅西说自己“很高兴能够在这项赛事中斩获100粒进球”,但他也强调,球队晋级八强更令人兴奋,“重要的是我们能够从拥有许多好球员的对手手里拿下这场非常困难的比赛的胜利”。

巴萨主帅巴尔贝尔德则表示:“球队里有梅西真是一种奢侈。他是一名如此具有决定性

作用的球员,以至于他能在任何时候制造威胁。”他还肯定,对球队的责任感已成为梅西性格中的一部分:“他知道自己需要在关键时刻出现,并强迫自己做到这一点。”

切尔西主帅孔蒂也在赛后对梅西不吝溢美之词。他说:“当你有机会向梅西这样的人送上赞美时,就应该这么做。”他不忘强调:“梅西是一名杰出的球员,是全世界最好的。”

全英羽毛球公开赛首日—— 林丹、谌龙过关 女单剩下“独苗”

据新华社伦敦3月14日电 2018年全英羽毛球公开赛14日在伯明翰进行了五个项目第一轮角逐,中国名将林丹和谌龙在男单比赛中击败各自对手晋级16强。

曾六次夺冠的林丹以21:19、21:16战胜了丹麦的维汀哈斯,

曾两次捧杯的谌龙以21:13、21:11轻取队友乔斌,乔斌也成为男单比赛中唯一出局的中国队选手。

女单比赛中,原本打算在全英公开赛上复出的孙瑜在前一天宣布退赛,中国队只剩下何冰娇、

陈雨菲和陈晓欣参赛。何冰娇当天对阵马来西亚选手吴堇溦,首局比赛她在以1:6落后时因伤退赛。陈雨菲和陈晓欣同室操戈,结果陈晓欣未等比赛开始就宣布退出,陈雨菲成为唯一一名晋级第二轮的中国队女单选手。

尤文图斯2:0 轻取亚特兰大

新华社罗马3月14日电 在14日进行的一场意甲第26轮的补赛中,尤文图斯凭借伊瓜因的出色发挥,主场2:0战胜亚特兰大,将积分榜上的领先优势扩大到4分。

这场原定于2月举行的联赛因大雪推迟。本场比赛进行到第29分钟,道格拉斯·科斯塔高速突破后分球至右路,伊瓜因在禁区内一脚劲射打破场上僵局。

易边再战,第79分钟,亚特兰大再遭打击,曼奇尼对基耶利尼犯规后吃到第二张黄牌被罚出场。两分钟后,迪巴拉左路横传,禁区内得球的伊瓜因将球传给无人防守的马图伊迪,后者一脚推射将比分定格为2:0。

在豪取联赛12连胜之后,尤文图斯已将与联赛第二位那不勒斯的分差扩大到4分。

国际象棋世界冠军候选人赛： 大战俄罗斯棋手 丁立人四轮四连平

新华社柏林3月14日电 中国国际象棋协会消息,2018国际象棋世界冠军候选人赛休赛一日后在当地时间14日于德国柏林进行第四轮争夺。中国棋手丁立人在该轮与俄罗斯棋手格里格克难分胜负,四轮均以和棋收场。

作为2017年国际象棋男子世界杯个人赛亚军,丁立人获得与本届候选人赛其他7位选手同台角逐的资格。经过双循环赛,他们之间的胜者将获得挑战现任棋王卡尔森的机会。

在最初三轮经历三次平局后,丁立人本轮遭遇格里格克。后者在起始阶段错过一次取胜良机,比赛被拉入持久战,双方此后都没有较明显的失误或者机会,51回合后握手言和。丁立人用“幸运”形容自己本场和棋的结果。

之前在积分榜上一度领跑的俄罗斯棋手克拉姆尼克在当日比赛中连续出现失误,不敌美国棋手卡鲁阿纳;后者的同胞苏伟利与阿塞拜疆选手马梅季洛夫战成平手;俄罗斯选手卡尔亚金则不敌亚美尼亚棋手阿罗尼扬。

四轮过后,卡鲁阿纳两胜两平以3分暂时领跑积分榜,丁立人四和积2分,与阿罗尼扬及格里格克同属一个集团,苏伟利两负两平暂以1分垫底。

体彩大乐透

彩票,就买
体彩大乐透

本期
奖池 51.34 亿元

体彩大乐透

每周一、三、六开奖

乐透不止 畅活由你



庆祝上市十周年 体彩顶呱刮送兑换券啦!

2018年,是即开型体育彩票顶呱刮上市十周年。为此,国家体彩中心于3月9日至4月5日推出“世界杯,该你上场——相信自己顶呱刮”营销活动,联手支付宝和淘宝,免费送体彩顶呱刮即开票兑换券和天猫优惠券等。

活动期间,用户使用支付宝进行任意消费后,即有机会免费获得5元至20元的体彩顶呱刮即开票兑换券1张,持此兑换券5日内到当地体彩销售网点,经终端设备(IVT/BCR等)扫描成功后即可兑换等额的体彩顶呱刮即开票。活动期间,用户也可以登录支付宝首页,点击活动页面,也可使用支付宝或手机淘宝客户端扫描海报二维码,即可免费领取天猫优惠券、优酷会员、淘宝外卖粮票礼包、飞猪旅行等欢乐礼包。

本次活动提供总额1900万元的5元至

20元的体彩顶呱刮即开票兑换券,送完为止;欢乐礼包总价值1800万元。本次活动参与门槛低,参与方式简便,奖品实用,兑换的体彩顶呱刮即开票还有机会刮中百万大奖。

体彩顶呱刮于2008年3月重装上市,当年发行的北京奥运会主题彩票刚上市便受到全国购彩者的热捧。十年来,体彩顶呱刮不断创新,发行了生肖年票、赛事主题票、婚庆题材票、财富主题票等,极大地满足了购彩者的需求,也为公益事业作出了巨大贡献。

购彩者每购买一张10元的体彩顶呱刮彩票,就有2元进入彩票公益金。体彩顶呱刮彩票的中央公益金部分(即总销量的10%)全部用于支援汶川地区灾后重建,筹集资金达38.3亿元。体彩顶呱刮彩票也因

此有了“赈灾彩票”的美誉。此外,体彩顶呱刮所筹集的体彩公益金还广泛用于全民健身计划、奥运争光计划、社会保障基金、教育助学、法律援助、城市医疗救助等多项社会公益事业。

值此上市十周年之际,国家体彩中心推出营销活动,希望让更多购彩者了解体彩顶呱刮,了解国家公益彩票,同时为购彩者送出实惠和大奖。与此同时,各地方体彩机构也将推出形式多样的自主营销活动,给购彩者带来更多实惠。(体彩)

